

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

Direcția generală programe și proiecte

Nr. 103489 /2022. 11.07

Vicepreședinte

Bíró Barna-Botond

Referat de aprobare

privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional Green Youth Empower în cadrul programului „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV)

Având în vedere Adresa nr. 99045/2022 primită de la partenerul principal al proiectului, Podjetniski Inkubator Kocevje din Slovenia, cu privire la faptul că proiectul Green Youth Empower a obținut finanțare și se cere semnarea acordului de parteneriat, este necesară aprobarea proiectului de către Consiliul Județean Harghita și includerea acestuia în bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului Județean Harghita pe anul 2022.

Proiectul Green Youth Empower este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV), subprogramul Rețele de orașe.

Obiectivul principal al proiectului Green Youth Empower este de a promova dezbaterea și reflecția tinerilor și participarea la luarea deciziilor cu privire la viitorul Europei verzi și a locurilor de muncă verzi la nivel local, național și internațional.

În cadrul proiectului vor fi organizate următoarele activități: - activități de management de proiect, - activități de promovare a proiectului, - organizarea a 8 întâlniri tematice internaționale în cele 8 regiuni europene participante, - realizarea unui scurtmetraj despre proiect, - organizarea unor workshopuri locale pentru tineret.

Grupul țintă reprezintă cetățenii tineri, iar printre aceștia în special elevii, tinerii lideri, influenceri și antreprenori.

Durata proiectului este de 24 de luni, începând cu 01.01.2023.

Bugetul total al proiectului este de 148.000 euro (100%), finanțare din partea Comisiei Europene pentru cele 24 de luni de derulare a proiectului Green Youth Empower, bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita fiind de 16.500 euro, reprezentând cheltuieli pentru organizarea în județul Harghita a întâlnirii partenerilor, cheltuieli pentru transport și cazare, cheltuieli pentru organizarea workshopurilor locale pentru tineri, și cheltuieli indirecte.

Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional Green Youth Empower în cadrul programului „Cetățeni, egalitate, drepturi și valori” (CERV).

Miercurea Ciuc, 31 octombrie 2022

Director general

Zonda Erika

Director general adjunct

Farkas Enikő

Întocmit:

Borbáth Csilla

consilier